

Есть ли небеса?

После того, как существование Бога установлено, следующим вопросом может быть: “Есть ли небеса?” Поразмышляем над следующими соображениями.

ЕСЛИ НЕТ НЕБЕС, ТО БОГ ГЛУП

Божья Книга учит людей, как культивировать ценные плоды: “любовь, радость, мир, долготерпение, благость, милосердие, веру, кротость, воздержание” (Гал. 5:22, 23). Многие люди решают взрастить в себе эти девять плодов, и небезуспешно.

Радикальное изменение, которое происходит с возродившимися грешниками, когда они становятся приносящими плоды христианами, ярко описано в одной журнальной статье: “Сравните косточку персика и то дерево, которым оно становится, усыпанное душистыми цветами и сладкими плодами”. Благоухание, распространяемое преданными христианами, заставляет других искать их общества.

Однако грешники, наученные Богом, как растить хорошие плоды, неизбежно, в конце концов, умирают. Если нет небес, то эти люди так и останутся мертвыми, что заставляет Творца выглядеть глупо. Зачем Он создал людей, научил их, как приносить отличные плоды, а затем позволяет им умереть навсегда? У администрации компании Дженерал Моторс больше здравого смысла, чем у такого Бога, потому что они не нанимают инженеров и квалифицированных работников, чтобы собрать прекрасный и мощный кадиллак, а затем привезти его к реке Детройт и утопить!

ЕСЛИ НЕТ НЕБЕС, ТО БОГ БЕЗНРАВСТВЕН

Уча людей величию любви, Бог устами Иисуса сказал: “Нет больше той любви, как если кто положит душу свою за друзей своих” (Иоан. 15:13). Во Второй мировой войне примером такой любви стал случай, когда немцы бросили гранату в траншею с американскими солдатами. Прежде чем она взорвалась, один из солдат лег на гранату. Последовавшим взрывом он был мгновенно убит, но спас жизни тех солдат, что были по обеим сторонам от него. Если нет небес, значит этот смелый и бескорыстный солдат получит такую же награду, что и убийца Гитлер – вечную смерть. Бог, который так поступает с людьми, безнравствен.

ЕСЛИ НЕТ НЕБЕС, ТО БОГ ЖЕСТОК

Бог “вложил мир [в оригинал – вечность] в сердца” людей (Еккл. 3:11). Благодаря этому ни один нормальный человек не хочет умереть навечно, но жаждет счастливого бесконечного существования, “вечной жизни” (Тит. 1:2). Если Бог не обеспечил места для такого радостного будущего, то Он поступил подло, вкладывая в наши сердца вечность.

ЕСЛИ ЕСТЬ НЕБЕСА, ТО ЕСТЬ И АД

Бог любви, который не глуп, не безнравствен и не жесток и который мудрее всех нас, знает, что место “огня вечного” (Мат. 25:41) – как раз то, что нужно для некоторых людей. Хотя нам непонятно, почему ад так же реален, как и небеса, мы видим столько доказательств Божьей доброты, что не осмеливаемся судить или критиковать Его.

Он создал нас, хотя не обязан был делать это, и проявляет любовь к грешникам (Рим. 3:23), которая простирается на весь мир (Иоан. 3:16; 1 Иоан. 2:2). Он есть любовь (1 Иоан. 4:8, 16), и Он не ошибается в судный день. Сердце Его будет разрываться от горя, когда Он будет посыпать людей в ад (Иез. 33:11).

Хьюго Маккорд